ABoHeHT: MKC2 Hesckoro Paiiona
Anpec: r. Caukr-Tletepbypr, Cenosa 26 / cuo

Oruer o TennonoTpebaeHun no npubopam YYTS 3a AaHBape 2017
Joroeop:
CrpouT.Anpec: Ceposa 26

TenedoH:

Y3en yuera: CLUO
Kop YYT3:

Ofcnywumeatowas opranusauus: 000 "WHdpaXut MoxTan" Teneon: (812) 31347-06 PaccMaTpuBaTh CoBMECTHO C YYT3:
WCTOUHKMK 15 HeBCkan koTenbHas Cxema noaKniodenus: [1ByxTpyGHas rpacmk: 150/70
YCTaHoBNesHbie npubopsI: Yacosble W CYTOYH. apXmBbl B ﬂ_e_mx_ qanQMmz.Giuu.winnu!a:u.ca
Boluncnutens: TCPB-026M N2 1314317 Pexum (oema): Mpubopst YYT3 nosepeHs! ao Txs, rp.C= 1,68
Noaaiowt. Tp.(M1): pacxofomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.pasnequs:
OBpaTH.Tp.(M2): pacxogoMep: Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aaenequs:
Tp-a. FBC(M3): pacxofomMep: Gmax= Tepmonpeobp.: MpeoSp.aasnexus:
TP.UMPK.FBC(M4); pacxoaomMep: Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneHns:
TP.NOANKTKK(VS): pacxopomep: Gmin= Gmax= TepmMonpeotp.: Mpeobp.aasnexns:
PACUETHLIA aNrOpUTM: 3MMa: QoT=m1%(h1-hxB)-m2*(hZ-hx8) nero: Qrec=m3~(h3-hxs)
[lorosopHbie Harpysiw, Mkan/yac: = QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| loroBopHeie Harpysku (cp.yac), Mkanfyac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| doroBopHeIe pacxosst (cp.cyT.), TfeyT: Gor=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
HME 33 NPEAbIAYLLAN OTHETHSIA NEPHOR C 23.12.2016 N0 22.01.2017 Obuee
YueT otonneuue (TB-1) Yyer MBC (TB-2) KokTponsHuie fatHsie TENonoTp-&
JOata Tn HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qorona M3, M4, dM, v3 v4 dvrec | Vnoan T3, T4, | Qrecobuwt. | Qrec uan. Qrex.rac Q obuw.
Yac T T T C C: C refcM2 | rk/cm2 I'kan T T T M.Ky6 M.KY5, M.KyD. M.Ky5 C C [kan rkan [kan. TKan.
23.12.16 24,00 - 64,01 64,42 -0,41 67,45 20,71 5,06 2,87 = b = = - = & b & = = 1,61
24.12.16 24,00 - 79,85 79,54 0,30 71,84 50,42 21,42 6,06 3,31 B = = = - z = Z = % & 1,73
25.12.16 24,00 - 79,39 79,18 0,21 71,09 47,46 23,63 6,02 3,15 & & = = - = z = = = 7 1,89
26.12.16 24,00 - 78,95 78,95 0,00 70,74 46,67 24,07 | 6,01 3,15 - - - - - - - - - - - 1,50
27.12.16 24,00 - 78,80 78,72 0,08 70,68 46,53 | 24,15 | 6,02 3,17 - - - - - - - - - - - 1,91
28.12.16 24,00 - 78,88 78,88 0,00 70,28 45,88 | 2440 | 6,02 3,16 - - = - - - : N = - = 1,93
29.12.16 24,00/ - 78,81 78,62 0,18 70,94 4582 | 2512 | 598 3,13 - - = - = - = - = = 5 1,99
30.12.16 24,00 = 79,12 79,11 0,01 71,23 45,70 25,53 6,00 3,13 5 =, =) = < - i 7 = = = 2,02
31.12.16 24,00 - 79,03 79,04 0,00 71,46 46,02 | 2544 | 597 3,10 B - - - - - z e - - g 2,01
01.01.17 24,00 - 78,75 78,75 0,00 70,73 4592 | 2481 | 6,00 3,15 = - - - - % 7 = = - = 196
02.01.17 24,00 - 78,73 78,73 0,00 71,97 46,65 | 2532 | 6,02 3,16 - - - - - - - - - - - 2,00
03.01.17 24,00 - 78,46 78,46 0,00 74,92 47,67 | 2725 | 6,01 3,15 - . - . - - Z - - . = 214
04.01.17 24,00 - 77,63 77,63 0,00 80,43 49,58 | 30,85 § 593 3,14 - - = = z = = - - = : 2,40
05.01.17 24,00 : 76,63 76,63 0,00 86,28 50,83 35,45 5,86 3,13 2 = - z = = £ i = 5 - 2,72
06.01.17 24,00] - 76,26 76,26 0,00 90,28 51,49 38,79 5,81 311 5 E & = = o = = - s < 2,96
07.01.17 24,00 - 76,18 76,18 0,00 91,58 51,45 | 40,13 | 579 3,10 - 5 - = - - o = - - = 3,06
08.01.17 24,00 - 75,61 75,61 0,00 91,16 50,81 40,35 5,75 3,10 i - = b = = i = = - x 3,06
09.01.17 24,00 - 76,22 76,22 0,00 91,55 51,64 39,91 5,82 3,12 = - E = = = = = = - z 3,05
10.01.17 24,00 - 77,92 77,92 0,00 92,00 53,56 38,44 5,98 3,15 B = - = o 7 G = - - Il 3,00
11.01.17 24,00 = 78,25 78,25 0,00 91,81 54,61 37,20 5,99 3,14 B & - = = = = = & = 1 2,92
12.01.17 24,00 - 78,33 78,33 0,00 91,83 5490 | 3693 | 600 | 3,15 * - - 3 s 2 T = = e & _ 290
13.01.17 | 2400 - 78,56 78,55 0,01 90,93 5463 | 3630 | 604 | 3,17 - - - - - - < - - 2 E 2,86
14.01.17 24,00 - 78,50 78,42 0,08 90,84 54,71 | 36,13 | 6,05 3,17 - - - - - - - - - E - 2,85
15.01.17 24,00 - 78,52 78,53 -0,01 89,23 54,41 | 3482 6,05 3,19 - - - - - - - - - - - 2,74
16.01.17 24,00 - 39,90 40,42 -0,52 59,81 43,17 | 16,64 | 3,62 2,18 - - = - - - : = - & B 0,64
17.01.17 24,00 - 73,41 73,18 0,23 85,67 55,20 30,47 5,70 3,07 T £ = - - = 3 = = = = 2,25
18.01.17 24,00 z 76,81 76,83 -0,02 87,24 52,64 34,60 5,88 3,12 i & = - - = T = = = - 2,66
19.01.17 24,00 - 77,74 77,74 0,00 87,56 53,32 3424 | 589 3,11 - - - - - - - - = - - 2,67
20.01.17 24,00 - 78,04 78,04 -0,01 86,48 53,30 33,18 5,90 311 = - - = - = 7 = = 3 o 2,59
21.01.17 24,00 - 78,23 78,23 0,00 84,84 52,58 | 32,26 | 590 3,08 - - - - - - - - - - - 2,53
22.01.17 24,00 - 78,07 78,09 -0,02 84,99 52,62 | 32,37 | 5,89 3,09 - - - - - - - = z . E 2,53
Cpeatiee 24,00 = 76,24 76,24 0,00 80,90 50,22 30,67 5,84 3,10 & 3 = & = = x - = = Tpew 1 searreny
Wroro 744,00 2363,57 2363,45 0,12 ) ] i 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 0,00 73,47
3 T ' s
TIOKA33HIA CHETUMKOB Ha MOMEHT] fars, ] Mi(n) MAT)_§ M3 | M4 | va(3) | va(u3) JQ CLIO (Tian) Q B (Tkan) [ EH . — I in
CHSTTMR aHHBIX: 11.05.15 15:59 - - - - - - - J -l - { : e .
11,05.15 15:59 - - - - - - - [ -l ) { .
Mepuop, pacyeta no cpenHemy: CYTOK;
KonuuecTso Tennosoid aneprum, paccuntankoe no cpenHemy: Tkan; TCTBEHHBIA 3 YueT TRNNoFoN 3Hepruv (oT aboHeHTa) py o= " ]
OGbEM TENNOHOCHTENS, PACCUMTaHHSIN N0 cpeaHeMy Kyb.M; 3 STeYETE ND m@mmxaﬂﬂm
Mepwon pacueta no norosopy: / ] B L S
Mepuos npessiweHms t2: (’\
Koppextuposka Ha TEeMNEepaTypy XONOAHOR BOALI 168°C = 0,00 Tkan; X Y i
Wroro no npubopam yuera: C YYETOM KOPPeKTHUPOBOK 73,47 Tkan;

Wroro no npubopam yueta:

C Y4ETOM KOPPEKTUPOBOK.




